

№ 1348/15-ДЗ 10.04.2014

Прокурору Львівської області
Гуралю Володимирі Дмитровичу

Начальнику ЛМУ ГУ МВС України міста Львова
Зюбаненку Сергію Вікторовичу

Депутатське звернення

На основі власного, особистого й суб'єктивного судження, піддавши необґрунтованому й надуманому сумніву правові підстави користування Товариством з обмеженою відповідальністю «ПРИВОКЗАЛЬНИЙ» РИНОК об'єктами нерухомого майна, земельною ділянкою на території Ринку Привокзальний, що знаходиться за адресою: м. Львів, вул. А. Горської, 2, в незаконний спосіб усунувши з території Ринку Привокзальний посадових осіб ТОВ «ПРИВОКЗАЛЬНИЙ» РИНОК, які несуть персональну відповідальність за організацію торгової діяльності на Ринку Привокзальний (дотримання вимог санітарних, епідеміологічних, протипожежних та інших норм), з 26 лютого 2014 року, на Ринку Привокзальний фактично безпідставно господарює організована група осіб під зовнішнім проявом юридичних осіб - ПЕРВИННОЇ ПРОФСПЛКОВОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ВІЛЬНА ПРОФСПЛКА «РИНОК ПРИВОКЗАЛЬНИЙ» ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ АСОЦІАЦІЇ ВІЛЬНИХ ПРОФСПЛОК ВСЕУКРАЇНСЬКОГО ОБ'ЄДНАННЯ СОЛІДАРНИХ ТРУДІВНИКІВ (код ЄДРПОУ 37832011, місцезнаходження: 79005, Львівська обл., місто Львів, проспект ШЕВЧЕНКА, буд.28, керівник Сало Н.М.), ПІДПРИЄМСТВА «РИНОК ПРИВОКЗАЛЬНИЙ» ПЕРВИННОЇ ПРОФСПЛКОВОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ВІЛЬНА ПРОФСПЛКА «РИНОК ПРИВОКЗАЛЬНИЙ» ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ АСОЦІАЦІЇ ВІЛЬНИХ ПРОФСПЛОК ВСЕУКРАЇНСЬКОГО ОБ'ЄДНАННЯ СОЛІДАРНИХ ТРУДІВНИКІВ (код ЄДРПОУ 39135226, місцезнаходження: 79018, Львівська обл., місто Львів, ВУЛИЦЯ А.ГОРСЬКОЇ, будинок 2, керівник Гарбар І.М.).

Зазначені юридичні особи не мають жодних прав (власності, оренди, постійного користування) на земельні ділянки та будь-яких прав на нерухоме та інше майно, розташоване на території Привокзального ринку, й, відповідно, не наділені правом здійснювати господарську діяльність на території Ринку. Проте, дані особи безпідставно користуються майном комунальної власності, земельною ділянкою, укладають, в якості виконавців, договори про надання послуг з торгівцями Ринку, отримують грошові кошти за послуги, які фактично не надаються, а кошти не обліковуються й не оподатковуються. Як стало відомо, задля отримання грошових коштів, торгівців Ринку Привокзальний вводять в оману, застосовують фізичну силу, погрожують фізичною розправою, завдають тілесні ушкодження, про що подано чисельні звернення до компетентних органів.

За фактами самовільного зайняття земельних ділянок на території Ринку Привокзальний, за фактами шахрайства, вимагання, крадіжки, перешкоджання законній господарській діяльності, відкрито кримінальне провадження, про що внесено відповідні відомості до Єдиного реєстру досудових розслідувань.

У відповідності до статті 36 Кримінального процесуального кодексу України, прокурор здійснює нагляд за додержанням законів під час проведення досудового розслідування у формі процесуального керівництва.

Закон України «Про прокуратуру» наділяє прокурора правом вжиття заходів прокурорського реагування, спрямованих на захист і забезпечення прав й свобод людини і громадянина.

Закон України «Про міліцію» покладає на міліцію завдання по припиненню правопорушень, забезпечувати особисту безпеку громадян, здійснювати захист їх прав, свобод і законних інтересів,

Враховуючи вищенаведене просимо:

1. Прокурора Львівської області:
 - 1.1. невідкладно вжити заходи прокурорського реагування, що направлені на відновлення правопорядку на території Ринку Привокзальний у місті Львові по вул. А. Горської, 2;
 - 1.2. здійснюючі власну компетенцію, у встановленому законодавством порядку, забезпечити повне, всебічне й об'єктивне проведення досудового розслідування у кримінальному провадженні.
2. Львівське міське управління ГУ МВС України у Львівській області якнайшвидше провести досудове розслідування з метою притягнення винних осіб до кримінальної відповідальності та відновлення правопорядку на території Ринку Привокзальний у місті Львові по вул. А. Горської, 2.

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]